

To nejlepší z New Yorku + NÁKUPY NA MANHATTANU (letecky z Prahy)**4.5. - 10.5. 2025****56 990,00 Kč**Podrobnosti zde: <https://www.radynacestu.cz/t/31289/>**Průvodkyně: Radka Šimová****Specialista: Barbora Koničková, +420 596 111 030, konickova@radynacestu.cz**

Nezapomenutelný Manhattan, Brooklynský most, tradiční hamburger, americké nákupy... a metropole, která nikdy nespí. Zjistíte, co skrývá socha Svobody. Nahlédnete do historie v Muzeu imigrace i pod roušku událostí 11. září u Ground Zero. Projdete se po Páté Avenue, Time Square i po visutém parku High Line. Vyzkoušíte proslulá pouliční jídla. Dopřejte si nové zážitky – poznávejte New York!

Na co se můžete těšit

- plavba na Liberty Island k soše Svobody
- nákupy v outletových centrech Manhattanu
- ochutnávka specialit v Čínské a Italské čtvrti
- procházka po visutém parku High Line

Co už máte v ceně?

- letenka Praha – New York – Praha se všemi poplatky
- kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
- doprava letiště – hotel – letiště
- 5x ubytování ve 3* hotelu
- 5x snídaně
- služby průvodce (mimo individuální volno)
- pojištění záruky pro případ úpadku CK

Co cena nezahrnuje?

- cestovní pojištění léčebných výloh (není-li sjednáno)
- vstupní povolení ESTA (pokud nemáte v pase platné vízum, pro vstup do USA je vyžadován biometrický pas) – poplatek za vyřízení: 900 Kč/os.
- MHD v New Yorku: přibližně 30 USD
- doporučené kapesné: cca 250 USD/osoba (stravování, vstupné, suvenýry)
- příplatek za jednolůžkový pokoj: 8 900,00 Kč

Kde budete ubytováni?

- ubytování v hotelu v jednolůžkových, dvoulůžkových a dle dostupnosti i třílůžkových pokojích
- třílůžkový pokoj má nejčastěji dvě manželské postele (double), kde se mohou ubytovat tři lidé
- ubytování v menších pokojích s vlastním sociálním zařízením

Jak je to s jídlem?

- snídaně v hotelu jsou podávány formou bufetu
 - během dne bude možné zakoupit jídlo na místech s možností občerstvení
 - poblíž hotelu je možnost individuálního stravování v místních restauracích
-

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět

100 Kč / den / osoba

Kooperativa C

120 Kč / den / osoba

Kooperativa D

190 Kč / den / osoba

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle [Náročnosti zájezdu](#). Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

Vstupné

Empire State Building (86. patro + 102. patro)

Dítě: 2 400,00 Kč, Dospělý: 2 600,00 Kč, Senior: 2 500,00 Kč

Muzeum 9/11 Memorial

Dítě: 850,00 Kč, Dospělý: 1 100,00 Kč, Senior: 950,00 Kč

Plavba k soše Svobody

Dítě: 1 000,00 Kč, Dospělý: 1 500,00 Kč, Senior: 1 000,00 Kč

Co vše zažijete: den po dni

Neděle 4. května: Po přiletu do New Yorku se přesuneme na hotel a ubytujeme. Pokud nám to čas dovolí, vyrazíme na první procházku městem, které nikdy nespí.

Přilet do [New Yorku](#) v odpoledních/večerních hodinách a následný přesun z letiště na ubytování (šestihodinový časový posun).

Hotel se nachází přímo v centru Manhattanu: 15 minut chůze k Brooklynskému mostu, 15 minut ke Ground Zero, 5 minuty na Wall Street, 10 minut k přístavu, odkud vyplouvá loď k soše Svobody, nebo 10 minut na Broadway. V okolí je spousta restaurací, barů, obchodů a kaváren.

Následně v závislosti na čase přiletu zvolí průvodce nejvhodnější program.

Pondělí 5. května: Čekají nás historické i současné ikony města. Poplujeme k soše Svobody. Prohlédneme si Trinity Church i kapli sv. Pavla. A nevynecháme ani Ground Zero připomínající události 11. září.

Den zahájíme jednou z nezbytností, kterou nevynechá žádný návštěvník New Yorku, [plavbou lodí na Liberty Island](#), na němž se majestátně tyčí [socha Svobody](#), na jejíž nos si budete moci sáhnout v nově otevřeném muzeu.

Během plavby navštívíme také „ostrov nadějí“, [Ellis Island](#), na kterém se nacházel imigrační úřad, kudy prošly miliony lidí toužících po splnění svého amerického snu v „Novém světě“. V ceně plavby je také vstup do podstavce nejznámější sochy světa a rovněž vstup do **Muzea imigrace** na Ellis Islandu.

Poté se kolem překrásného novogotického kostela [Trinity Church](#) vydáme tam, kde tepe finanční srdce New Yorku, na známou třídu [Wall Street](#), na níž je největší koncentrace bank a burz na světě. Uvidíme majestátní budovu [Federal Hall](#) se sochou George Washingtona, která označuje místo, kde první americký prezident složil v roce 1789 svou přísahu, a půjdeme se podívat také na impozantní budovu [Newyorské burzy](#).

Poté dojdeme kolem jednoho z nejstarších newyorských kostelů, [kaple sv. Pavla](#), až na nejsmutnější místo novodobé historie, hlubokou jámu po věžích Světového obchodního centra, tzv. [Ground Zero](#), na jejímž místě dnes stojí památník obětem 11. září a také nové **Muzeum 9/11 Memorial**, které se zájemci navštívíme.

Komu návštěva muzea nebude po chuti, může se pokochat výhledem na město z nejvyšší newyorské budovy, tzv. **One World Trade Center** (stojící na místě „Dvojčat“), případně si užít nákupů v oblíbeném **obchodním centru Century 21**.

Návrat na hotel ve večerních hodinách s průvodcem nebo individuálně.

Úterý 6. května: Čekají nás ikony New Yorku... Vychutnáme si klidný Central Park, živou Pátou Avenue i elegantní Grand Central Terminal. Závěr dne bude patřit výhledu z Empire State Building a Time Square.

Ráno se vydáme do zelených plic New Yorku, známého [Central Parku](#), kam si Newyorčané chodí odpočinout.

Po návštěvě nejzajímavějších míst v Central Parku se po [Páté Avenue](#), lemované paláci s obchody předních světových značek, společně vydáme k další přední newyorské atrakci, světoznámému [Rockefellerovu centru](#), kde tluče srdce města. V zimě se tady bruslí na kluzišti a pro každého návštěvníka je povinností fotografie před pozlacenou sochou Prométhea.

Uvidíme také nedalekou [katedrálu sv. Patrika](#), která je jakýmsi malým vydáním Kolínského dómu a sídlem katolického arcibiskupa.

Dále budeme pokračovat procházkou k budově obrovského **elegantního nádraží [Grand Central Terminal](#)**, které se často objevuje ve filmech odehrávajících se v New Yorku.

Projdeme také kolem ikonické **budovy Chrysler Building** až k jednomu z nejznámějších **newyorských mrakodrapů [Empire State Building](#)**. V podvečerních hodinách mohou zájemci navštívit vyhlídky v 86. a 102. patře nebo si užít nákupů v nedalekém [obchodním domě Macy's](#).

Den zakončíme na **Times Square** s gigantickými světelnými billboardy, které je též nazýváno srdcem či křižovatkou světa.

Projdeme se po nejdelší newyorské ulici [Broadway](#), na níž je největší koncentrace divadel vůbec.

Návrat na hotel v pozdních večerních hodinách nebo individuálně.

Středa 7. května: Dnešek věnujeme Brooklynu. Těšte se na Manhattan z Brooklynského mostu, dostane vás. Ochutnáte místní dobroty v Čínské a Italské čtvrti. A objevíte i místa, na která byste sami nejspíš nezamířili.

Ráno se vydáme do brooklynské čtvrti do oblasti **Dumbo**, odkud se nám naskytou dechberoucí výhledy na **panorama Manhattanu**.

Odtud se projdeme po jednom z nepřehlédnutelných symbolů města, majestátním [Brooklynském mostě](#), přes který vede trasa **Newyorského maratonu**. Poté zavítáme do [Čínské](#) a [Italské čtvrti](#), kde bude možnost ochutnat některou ze zdejších specialit či výhodně nakoupit suvenýry.

Po obědě se metrem přesuneme do oblasti **Hudson Yards**, kde si zblízka prohlédneme např. stavbu Vessel. Také se **projdeme po High Line**, který dříve býval místní železnicí, a dnes je to 2,3 kilometru dlouhý visutý park se spoustou zeleně a dalších zajímavých pohledů na město.

Dojdeme až k **Little Island parku**, který je unikátní svou polohou na pilotech nad řekou Hudson. Následně se zastavíme u ikonické budovy **Flatiron Building**, jež svým půdorysem připomíná žehličku.

Na vedlejším **náměstí Madison Square Park** si můžeme odpočinout a také pozorovat dění na hřišti určeném pouze pro psy.

V podvečerních hodinách návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Čtvrtek 8. května: Na své si přijdou milovníci nákupů, ale i muzeí. Zájemci také mohou případně zhlédnout některý ze slavných muzikálů na Broadwayi.

New York není jen zajímavým kusem americké historie, ale také městem, ve kterém se nachází mnoho zajímavých muzeí a kde se také dobře nakupuje.

Milovníci [nákupů](#) mohou navštívit některý z obchodních domů, jako např. **Macy's, Century 21, Marshalls, Target**.

Komu nákupy nebudou po chuti, může čas využít k návštěvě některého z významných newyorských muzeí a galerií dle vlastního výběru.

Možností je spousta, stačí si jen vybrat. Zajímavé expozice nabízí světoznámé Přírodovědné muzeum se 35 miliony exponátů, proslulé [Guggenheimovo muzeum](#), [Metropolitní muzeum](#), [Muzeum moderního umění MoMA](#), muzeum voskových figurín Madame Tussaud's nebo třeba Indiánské muzeum.

Případně se můžete pokochat výhledem na město z nejvyšší newyorské budovy, tzv. **One World Trade Center (stojící na místě „Dvojčat“)**.

Alternativně bude možné zhlédnutí některých ze slavných broadwayských muzikálů (o možnosti zajištění vstupenek na muzikál se informujte u CK).

V podvečerních hodinách návrat na hotel s průvodcem nebo individuálně.

Pátek 9. května: Závěrečné dopoledne strávíme se zájemci v Muzeu 9/11 Memorial. Pokud dáte přednost individuálnímu programu, můžete se vydat třeba na nákupy suvenýrů. Poté bude následovat odlet do Prahy.

Ráno se spolu se zájemci vydáme do **Muzea 9/11 Memorial**. Národní památník a muzeum 11. září je památníkem a muzeem postaveným na počest obětem teroristických útoků z 11. září, kvůli kterým zahynulo 2 977 lidí.

Ti, kteří se nevydají na prohlídku muzea, mohou využít volný čas k případnému nákupu posledních suvenýrů a návštěvu jiných památek.

Podle letového řádu se přesuneme na letiště a **odletíme zpět do Prahy.**

Sobota 10. května: Přílet do ČR.

To nejlepší z New Yorku + NÁKUPY NA MANHATTANU (letecky z Prahy)

<https://www.radynacestu.cz/t/31289/>
